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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO LÍDER 

COMUNITÁRIO, CONFORME REQUERIMENTO N° 1.901/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALMIR FERNANDO, REALIZADA NO DIA 09 

DE ABRIL DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ADERALDO PINTO. 

 

Aos 09 (nove) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezessete horas e vinte oito minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ADERALDO PINTO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador ALMIR FERNANDO, autor do 

requerimento; senhora Wellitania Alves Ferreira, representando a Frente 

de Liderança Comunitária; senhora Ana Paula Barbosa, representando as 

lideranças da zona norte; senhor Wellington Gomes de Moura Bezerra, 

representando as lideranças da zona sul; e excelentíssimo senhor Clicério 

Bezerra e Silva, juiz do Tribunal de Justiça de Pernambuco – TJPE. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 

senhor Presidente convidou o vereador ALMIR FERNANDO para ocupar a 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

 
Página 2 de 3 

 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e falou do seu tempo de casa e de sua luta junto às lideranças 

comunitárias. Ressaltou a importância desses líderes para a comunidade e 

parabenizou a disposição e disponibilidade dessas pessoas que fazem esse 

trabalho com tanta dedicação. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou o vereador ALMIR FERNANDO para fazer a entrega 

dos certificados aos homenageados. (Lista, em anexo, aos Anais desta 

Casa). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 

convidou a senhora Wellitania Alves Ferreira para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades e falou 

das lutas enfrentadas, diariamente, pelos líderes comunitários. Disse que se 

sente muito orgulhosa por fazer parte desse time. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação da cantora e forrozeira Maria Carmem, revelação do Festival 

do Forró 2023. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando continuidade, 

o senhor Presidente registrou a presença do vereador RINALDO JUNIOR e 

convidou a senhora Ana Paula Barbosa para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades e falou da 

importância do líder comunitário para as comunidades. Destacou as lutas 

enfrentadas pelas famílias que contam com eles no dia a dia do trabalho, 

agradeceu e disse que se sente honrada por esta homenagem.   

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor presidente convidou o senhor 

Wellington Gomes de Moura Bezerra para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os participantes da Mesa e falou sobre 

a trajetória e caminhada diária dos líderes comunitários e os trabalhos 
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prestados à comunidade. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação da cantora 

Cheila do Pará. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa 

e encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem quarta-feira, às 14h, em uma Reunião Solene 

em homenagem ao Dia Mundial de Conscientização sobre o Autismo, de 

autoria do vereador Ronaldo Lopes. Declarou encerrada a presente reunião, 

da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser 

assinada por quem é de direito.******** 
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